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3amaya 1. IIycte K — mosie. Hanmenbimee Takoe HaTypaJibHOE 7, 9TO B ITOJIE
K BBITIOJIHEHO
1+1+...+41=0
N cjaaraeMbIX

Ha3bIBaeTcs xapaxmepucmukott nons K. Ecim Ttakoro n He cymecTByeT, TO
char K = 0.

a) Hokaxkwure, uro ecau p = char K > 0, To p — upocroe 4ucio.

6) Hokaxnure, uro ecm p = char K > 0, to F, BxiagpBaercsa B K kak
noanodie, a ecau char K = 0, ro B K BrutagsiBaercs Q.

B) ITokaxkute, uro ecsim K — KoHeuHoe mose, 10 |K| = p™ mist HEKOTOPOTO
LPOCTOrO 9YHCJIa P U HEKOTOporo n > 1.

3amaya 2. [lycrs Fo — mose u3 aByx smementoB. O6o3naumm uvepes Fy u Fg
COOTBETCTBEHHO KOJIBbIIA, TOJIyYalomuecs npucoeanHenneM K Fo KopHeil MHOTO-
aaenoB 2 + x4+ 1uzd +z+ 1.

a) ITokaxure, aro Fy u Fg — moss.
6) Buoxeno yin Fy B Fg?

Sazaua 3. [Iycrs H(Q) — Tes10 KBATEPHUOHOB C PaIUMOHAIBHBIMU KO3MbdUIM-
eaTamu. JIokaykuTe, 9T0O CyIECTBYyeT HECKOHETHO MHOIO PA3JIMNIHBIX BJIOYKEHUHN
nosia Q(i) B H(Q). Cxombko cymectsyer Bioxkennit Q(v/—7) B H(Q)?

3amaya 4. /[jist HATYpaJIBHOrNO YUCIA 7 OIPEIE MM MHOTOUIEH ¢ KOMILJIEKCHBI-
ME KO3 PUIIMEHTAMI

o) = [] (m_fmp<2ﬁk>).

1<k<n
(k,n)=1

a) IMokaxkure, 94TO

2" =1 =[] ®a(x)
d|n

6) Berauciure ®3(z), P5(x) n O15(z).

B) Ipemnosaras, aro B geiicrBuresnsuoctu @, () Beerma saBJIseTcst MHOTOUIe-
HOM C IeJBIMI KO3 PUIUEHTAMH, MOKAXKATE, ITO €CJIN I HEKOTOPOTO
HATYPAJIBHOIO N U HATYPAJILHOIO ¢ > 1 cymecrByior dy, ..., dg | n, d; <n
JJTsl BCEX § TAKHe, YTO

k qn——l
" -l=q-14> G
i=1

o ®,(q) | g — 1.



r) IMokaxwure, ato |®,(¢)| > ¢ — 1 mst Bcex n > 1 1 TeM caMbIM IIOKAXKUTE,
q9T0 MaJsias TeopeMa BesiepGépHa CieyeT n3 IeJOIHCIeHHOCTH MHOIO-
qjeHoB D,,.

Banaua 5*. Ilycrs [ — upasbiii (win JieBblii) ugean B kosbie A. Mngekcom [
HA3BIBAETCS IHUCJIO 3J1eMeHTOB B A/I, TO eCTh KOJIMYECTBO PA3JIMYHBIX KJIACCOB
9KBUBAJEHTHOCTH 3JIeMeHTOB A OTHOCHTEILHO OTHOIIeHHA a@ ~ b <= a—b € I.
IIycts h = a + bi + ¢j + dk — xBarepauon ['ypsuna. Haiture ungekc mpaBoro
uneasa hH B xonbie H.

3agaua 6.

a) Ilycrs n — HarypasbHoe unciao. CKOJIbKO Pa3indHbIX pentennii (a, b, ¢, d) €
Z* nmveer ypasrenne a? + b? + ¢ + d? = 27

6)* Ilyctb p — mpoctoe umcio, J — mpasbiit uuean 8 H/pH ungexca p2. Jlo-
KaXKWTe, IYTO CYIIEeCTBYET eIMHCTBEHHBIN paBbiil umaeasa I B H takoii, aTo

I/pH = J.

B)* IlokaszKkuTe, 9TO JIs TTPOCTOTO HEIETHOTO P ypaBHeHne 12 +y2+ 22 +12 = 4p
umeer 24(p + 1) pasiIMUHBIX PeIIeHHil B IIEJIBIX UNUCIIAX.



